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3npaBcTByrTe! KOHEUHO, 10 JaHHBIM MCCIEOBaHUS, UMEIOT MECTO IPU3HAKU HauMHAIOIIEHC s
TUTIEPIINIa3uy MpeAcTaTeNbHON XKefe3kl. M3 uccmemoBanuil s1 OBl TOCOBETOBAJA COENIATh aHAIU3
KpoBH Ha [ICA, Ha TecTocTepoH, Y3U MOUe€BOTro My3bIps, IIPOCTATHL C ONpPeAeIeHueM 0CTaTOUHON
Mouu. C pe3ybTaTaMu - IOKaXUATECH YPOJIOTY OYHO. [IJ151 3allUTHI IPEACTaTeIbHOU XKeJ1e3bl MOXKHO
PEKOMEH0BaTh KOMIIJIEKC TapalpoCT, KOTOPEINA CIIOCOOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U [eJIeHUs KIIeTOK
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, YMEHbBIIEHNIO BEIPaKeHHOCTH BOCIIAJIEHU s, YMEHbIIEHNI0 pa3pacTaHus
COEQUHUTENbHOY TKaHU B IIPECTaTeIbHOM XKene3e. 1o 1 kamcyne 1 pa3 B eHb, BO BPEMS €[IHlL.



